Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 176 Montag, 15.09.2003 121. Jahrgang

■ City Switch AG, in Zürich, Halten und Verwaltung von Beteiligungen an gewerblichen Unternehmen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 247 vom 20. 12. 2001, S. 10062). Firma neu: City Switch AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (City Switch SA en liquidation) (City Switch SA in liquidazione) (City Switch Ltd. in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 03.09.2003 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schlupf, Paul, von Basel, in Münchenstein, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 25665 vom 09.09.2003

Tagebuch Nr. 25665 vom 09.09.2003 (01170102 / CH-020.3.022.351-1)